
Nursery – Year 6 Parent Consultation Results Nov 2021 
Number of families who returned Survey Monkey questionnaire: 151 
 
 

 

Statement Percentage of families (where 
applicable) who ‘Strongly agree’ or 

‘Agree’ with statements. 

Percentage of families who stated 
they didn’t know.   

My child is happy at St Catherine’s. 98% 0% 

My child feels safe at St Catherine’s. 98% 0% 

St Catherine’s makes sure the children are well behaved. 95% 2% 

My child has been bullied and St Catherine’s dealt with the bullying 
quickly and effectively. 

20 families said their child 
experienced bullying 

12 of the families said it was dealt 
with quickly & effectively 

3 of the families said they didn’t know 

0% 

My child has special education needs and/or disabilities (SEND) and 
the school gives them the support they need to succeed. 

8 families said their child had SEND 
6 of them said the school gave them 

support to succeed 

12% (1 family) 

St Catherine’s has high expectations for my child. 80% 12% 

My child does well at St Catherine’s. 94% 4% 

St Catherine’s lets me know how my child is doing. 89% 4% 

There is a good range of subjects available to my child at St 
Catherine’s. 

92% 4% 

When not in a pandemic, my child can take part in clubs and 
activities at St Catherine’s. 

90% 1% 

St Catherine’s supports my child’s wider personal development. 88% 8% 

I would recommend St Catherine’s to another parent. 96% n/a 


